



В Волгоградской области заместитель межрайонного прокурора подозревается в получении взятки в крупном размере

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя Фроловского межрайонного прокурора Волгоградской области Алексея Чубукова и его супруги. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в крупном размере), п.«б» ч.3 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). По данным следствия, в конце 2013 года к семье Чубуковых обратился местный житель и сообщил о хищении у него свыше 17 млн. руб. Сотрудник прокуратуры посоветовал написать заявление по данному факту в органы внутренних дел, а в дальнейшем помог составить этот документ. Районным отделом полиции по результатам проведенной проверки по факту хищения денег в возбуждении уголовного дела было отказано. Чубуков, понимая, что в силу занимаемой должности сможет повлиять на отмену ранее принятого процессуального решения, потребовал от заявителя 500 тыс. руб. за содействие в возбуждении уголовного дела. Указанную взятку мужчина должен был передать через супругу зампрокурора, что он в последующем и сделал. Получив часть требуемой суммы, Чубуков дал указание поднадзорному отделу полиции возбудить уголовное дело. При получении оставшейся части суммы, супруга сотрудника прокуратуры была задержана. В ходе оперативно-розыскных мероприятий Чубуков был также задержан. Данная преступная деятельность выявлена совместно с органами прокуратуры Волгоградской области и оперативными сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального ГУ МВД России. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных ими преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531417>